

髋关节手术后性情大变，家人有时觉得不胜其烦

# 荷兰“欢乐哥”笑得合不拢嘴已两年



博塞在动完髋关节置换手术后总是笑个不停，这令妻子(右)不胜其烦。

□中国日报供本报特稿(欧叶)

据英国《每日邮报》3月16日报道，一名荷兰男性自两年前做了髋关节手术之后，总是大笑不止，几乎没有停下来的时候。

这位“欢乐哥”名叫胡哥·博塞，2010年做了髋关节置换手术。自那以后，博塞性情大变，几乎每件事和每个人都会引起他的大笑。为什么会如此呢？“可能是因为那场手术的麻醉出了问题。”博塞的妻子在接受荷兰电视台采访时说，不过具体原因还有待证实。

博塞的反常举动严重影响了其和家人之

间的关系。“有时，你会觉得很烦。比如说，当你和他讨论问题时，他也只知道笑。”博塞的妻子抱怨道。博塞的女儿和兄弟也已被他的过度欢笑激怒了。“他们都不来看我了。”博塞说，然后又情不自禁地笑了起来，笑的同时还不停地拍着膝盖。

尽管博塞给家人带来了烦恼，但是根据博塞妻子的说法，他本人似乎并没有意识到自己举止的改变。电视台的记者也无法知晓他心中所想，因为问到有关他大笑的问题时他只是说：“我什么也不会说的。”然后就是——你肯定猜到了——一阵大笑。



## 生死减肥

3月19日，在澳大利亚悉尼达利奇希尔，乔丹·蒂雷基迪斯等待开始实施减肥计划。蒂雷基迪斯现年44岁，体重达300多公斤。他将在减肥催眠师的帮助下开始一段生死攸关的减肥之旅。(新华社/法新)

中了大奖怎么办？

## 英12名公交司机集体炒掉老板

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》3月18日消息，最新一期的欧洲百万乐透彩当地时间16日揭晓，英国北安普敦郡科比镇的12名公交车司机集体中奖，分享了3800万英镑的头奖。得奖后的第二天，这12人再也没出现在工作岗位上，他们都已经或者打算辞职。

据悉，这群司机集体买彩票已经整整3年，但之前从来没有中过一个子儿，半年前还曾考虑放弃，因为觉得运气实在太差。不过，最终还是有11人坚持了下来，退出的一名司机被他人代替。这次摘走头奖，12人平均每人会分得310万英镑，彩票公司已经为他们举办了隆重的庆功会。

幸运儿之一的约翰·诺克斯现年49岁，开公交车已经16年，虽然他并不喜欢这份工作，但迫于生计不得不如此。诺克斯之前曾往脸谱网上传了一张他与高级跑车阿斯顿·马丁合影的照片，标题是“我驾驶阿斯顿·马丁的一天”。如今他的梦想终于要成为现实了，他已经决定将自己的尼桑汽车换成阿斯顿·马丁，此外还要给妻子简买“任何她想要的东西”。

据诺克斯介绍，这次百万乐透彩开奖日期是16日，那天晚上他跟其他几名司机在家里紧张地等待开奖结果。在发现得奖后，



诺克斯的梦想之一就是拥有一辆阿斯顿·马丁。

他们彻夜未眠，次日一大早就赶去兑奖。

另外一名得主、40岁的查尔斯·康纳和妻子以及3个儿子住在镇上的小公寓里，他每天要工作14个小时。在一夜之间成为富翁后，康纳说他计划先带家人出去玩一圈，然后回到学校学门外语，还要参加当地的高尔夫俱乐部。

整个科比镇的居民目前都在谈论这件事，这也成为社交网站和当地论坛上的热门

话题。推特网上的一名网民表示：“这次共有12名公交车司机中了乐透彩。所有人都在谈论此事，他们都想乘坐今天的科比小镇公交车。”还有人爆料说，这12名司机都没有再去上班，甚至有人在16日深夜给老板打电话辞职。为了弥补突然出现的缺口，当地公交公司在上个周末不得不紧急调配人手，甚至办公室经理也开起了公交车。



## 尘土绘画

你相信吗？这些画中的背景都是用从吸尘器中搜罗出来的尘土做成的。据英国《每日邮报》3月17日报道，这种奇妙的绘画方法是33岁的美国艺术家艾莉森·科尔斯顿创造的，她先用油画的方式画出一个作品中的人，然后将画布的其余部分涂满胶水，再往上面喷灰尘，从而创作出各种各样的背景图案。

“一次我坐在沙发上休息的时候，看到空气中飘浮的尘土颗粒，于是突发奇想。”艾莉森说。

(据中国日报网)

(本版图片除署名外均据中国日报网)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳报业集团精心打造，囊括本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

